各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ボ ラ ブ ル ア ジ ア 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 吉 村 英 毅 (コード番号: 6191 東証第一部)

問合せ先 代表取締役 C F O 柴 田 裕 亮 (TEL. 03-3431-6191)

「エアトリ」内に高速バス販売サービス「エアトリバス」を開設 「エアトリ」にて全国の高速バスの比較予約が可能に

~総合旅行プラットフォームとしてさらなるサービスラインナップ拡充へ~

One Asiaのビジョンをかかげ、アジアを舞台に、オンライン旅行事業、訪日旅行事業、ITオフショア開発事業と投資事業を手掛ける株式会社エボラブルアジア(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉村 英毅、証券コード:6191、以下当社)は、5月16日より、当社の総合旅行プラットフォーム「エアトリ」内に高速バス販売サービス「エアトリバス」を開設いたしました。今回の「エアトリバス」開設により、「エアトリ」にて全国の高速バスの比較予約・購入が可能となります。当社は、これまでの航空券・新幹線・レンタカーに続く移動手段を「エアトリ」内で取扱い開始することにより、総合旅行プラットフォームとしてさらなるサービスラインナップの充実を図りました。







PCイメージ

■「エアトリバス」の概要

「エアトリバス」では、東京-大阪間2,000円~、東京-名古屋間1,870円~などの商品をはじめとした全国の高速バスの比較予約が可能になるほか、当日の便の購入も可能となります。

今後は取り扱い路線を拡大するとともに、空港リムジンバス、日帰りバスツアーなど、複合的

なバス需要に応える商材を追加してまいります。

「エアトリバス」サイトURL: https://bus.airtrip.jp/

■業績に与える影響

高速バスを商材として追加することにより、「エアトリ」のサービス拡充につなげてまいります。今期の当社の業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。今後、変更の必要が生じた場合には適時にお知らせいたします。

今後も当社はより良いサービスの提供につとめるとともに、さらなる事業拡大、発展に邁進してまいります。

【株式会社エボラブルアジア】

本社 : 東京都港区愛宕2-5-1 愛宕グリーンヒルズMORIタワー19F

社名 : 株式会社エボラブルアジア 代表者: 代表取締役社長 吉村 英毅

資本金: 2,450,959千円(払込資本6,016,053千円)

URL: http://www.evolableasia.com/

【当社サービスサイト】

総合旅行プラットフォーム エアトリ : https://www.airtrip.jp/

ビジネストラベルマネジメント (BTM) 事業: http://www.evolableasia.com/service/online_travel/btm/ : http://www.evolableasia.com/service/offshore/

【当社IRサイト】 : http://www.evolableasia.com/ir/